

# 威少三双破绿军 库里三分超德克

NBA  
常规赛

本报讯 在北京时间12月24日举行的NBA常规赛中，雷霆117:112击败凯尔特人，雷霆队控卫威斯布鲁克狂砍45分11个篮板11次助攻，他的超级三双打破了绿军凯尔特人连续230场比赛未让对手拿下三双的“金身”。

这是威少本赛季第14次三双，职

业生涯第51次三双。这场比赛之前，凯尔特人已经连续230场比赛未让对手拿下三双。值得一提的是，本月12日，绿军曾终结威少连续7场获得三双的纪录。此番再度交手，换成库里终结了绿军的纪录。这是威少首次对绿军砍下三双，联盟所有球队中，只剩下5支球队还未被威少砍下过三

双，分别是爵士、马刺、公牛、骑士还有黄蜂。

勇士在客场以119:113击败底特律活塞。本场比赛，库里得到25分，并投进5个三分球，这使得库里职业生涯三分球命中数达到1711个，超越了小牛队球星德克·诺维茨基(1707个)，升至历史第16位。

当日其他场次比赛结果为：骑士119:99篮网，马刺110:90开拓者，小牛90:88快船，湖人90:109魔术，黄蜂103:91公牛，热火87:91鹈鹕，奇才96:123雄鹿，国王109:105森林狼，老鹰109:108胜掘金，太阳123:116费城76人，猛龙104:98爵士。  
(小新)

## NBA常规赛前瞻 骑士勇士将引爆圣诞大战

胜4负领跑全联盟，骑士22胜6负高居东部榜首。虽然骑士战绩稍逊，但他们像以往那样，并不太在乎常规赛战绩，有些输掉的比赛，主要因为“三巨头”中有人轮休缺阵。但两队在圣诞大战中相遇，双方势必精英尽出拼

尽全力。这是双方本赛季的首次相遇，也被视为总决赛的“预演”。

双方队员对圣诞大战也充满期待和斗志，迫不及待地要与对手大战一场。骑士当家詹姆斯说：“我们现在是否准备好了与勇士进行一个

7场的系列赛？当然没必要这么早就准备总决赛，但我对即将到来的圣诞大战感到兴奋。”

勇士在击败活塞后，取得七连胜，谈到即将到来的圣诞大战，他说：“很明显的是，你会对此非常兴奋。骑士是一支非常棒的球队，他们在上赛季总决赛击败了我们，我们之间的比赛在过去几个赛季里变成了那种宿命对决的比赛之一，打这样的比赛总是很有趣。”  
■ 林永成



## 海南汽车越野 场地大赛开赛

2016海南国际旅游岛汽车越野场地大赛暨越野e族海南大队第九届年会越野挑战赛12月24日在海口开赛。来自省内各市县百余辆车参赛。图为两辆越野车冲进水坑。

本报记者 苏晓杰 通讯员 陈浩 摄

## “纽崔莱健康跑”海口举行 3000多名跑友雨中奔跑

本报海口12月24日讯 (记者王黎刚)助力海口“双创”的“2016纽崔莱健康跑”海口站活动今天上午在海口市万绿园举行，3000多名跑友在细雨中跑了5公里。

“纽崔莱健康跑”鼓励全家人一起参与，或跑或走完全程。自开跑以来，“纽崔莱健康跑”已跑过北京、广州等106个城市，吸引了413多万人“为健康跑起来”。该项活动持续助力中国的全民健身运动，已成为国内规模较大、覆盖面较广、参与人数较多的全民健身运动。今年，海口站把“为5加油”益童跑活

动作为重要活动环节，加入纽崔莱健康跑活动，让“健康+公益”的理念愈加深入人心，并吸引更多市民的关注和参与。

由中国儿童少年基金会、中国青少年发展基金会、安利公益基金会共同发起的“为5加油益童跑”活动，号召父母带着孩子一起行动，用跑步发起募捐，和自己的孩子一起为支持贫困山区儿童的营养改善而跑。自今年6月启动以来，“为5加油”益童跑已在天津、长沙、深圳等全国主要城市成功举行，海口作为其中一站，吸引了众多热心公益的家庭的参与。



# 年终总结宣传片 交给南海网 不再难

联系电话：0898-66810806



## 日常佳饮 水中贵族：椰树牌火山岩矿泉水

水是生命之源泉，是人类最必须的营养素之一。一些地区发生的地方病，原因都与当地的饮水有关，可见饮水对人类健康有多重要。全国第三次人口普查结果表明，海南人均寿命居全国之首，其奥秘就在于环境好，水质优。海南岛分布着众多一万多年以上的火山，其地下蕴藏着一万五千年的火山岩矿泉水，富含偏硅酸、锶及锂、锌、溴、碘等多种对人体健康有益的微量元素，而且火山岩台地分布的膨润土、沸石等矿物对污染物具有较强的吸附能力，可增强地下水的自然净化作用。

椰树牌火山岩矿泉水取自世界长寿之乡海南岛澄迈马鞍岭火山岩深水脉上的泉水，厂址坐落于国家原始森林、火山地质保护带范围内，是椰树集团旗下一个矿泉水饮料产品。椰树集团从1990年开始生产椰树牌火山岩矿泉水，经过辛勤耕耘，2001年，椰树牌火山岩矿泉水在全国众多品牌的天然矿泉水中脱颖而出，被北京钓鱼台国宾馆选定为国宴饮料。到目前为止，

椰树牌火山岩矿泉水已接待了百余位外国领导，是水中真贵族。在电视画面上，我们经常可以看到在接见外国领导时，桌面上都会摆放着椰树牌火山岩矿泉水。

椰树牌火山岩矿泉水有着其天生的优点：一、水源地好，取自世界长寿之乡海南岛澄迈马鞍岭火山岩深水脉，厂址坐落于国家原始森林、火山地质保护带范围内，水龄超过一万余年，经地下贝壳层净化、砾层净化、细沙层净化、火山岩层净化，形成多层次自然循环净化，并在火山岩的长期作用下，富含多种有益于人体健康的微量元素，水质天然甘甜。二、弱碱性水，8左右的PH值，小分子团，共同造就了海南长寿老人众多的现象，超过了国际自然医学会“世界长寿乡”标准。而水质偏硅酸型，对于软化血管和治疗高血压、心脏病有很好的作用。三、水中含锶，有利于骨骼的生长发育，而锂、锌等众多的微量元素皆有益于人类的健康。四、低矿化度，263~326mg/L的矿化度造就了水质天然甘甜，泡茶至清、至淳、至柔、至甘。



### 公告

海南阳馨家政服务有限公司股东会于2016年11月10日决议解散公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人：吴廷意。联系电话：13976302800。地址：屯昌县屯城镇文化路（富源广场B01房）。邮编：571600。

海南阳馨家政服务有限公司清算组 2016年11月10日

### 通知

海口华力美健身会所于2016年11月16日停止营业！望相关的债权人见报起45天内联系负责人办理相关手续！联系电话：13647559922 唐131589318388

### 注销公告

三亚兴永合商贸有限责任公司拟向海南省三亚市工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报日起45天内到本公司办理相关事宜。

### 遗失

高扬寿不慎遗失产权证，证号HK160094，声明作废。

三亚鹏富实业有限公司不慎遗失银行开户许可证，核准号：J6420002646301，声明作废。

平安普惠投资咨询有限公司儋州伏波路分公司，声明作废。

万仁霞遗失会计从业资格证，证号：46010000011582，特此声明。

林仕兴、余行英夫妇遗失其女林茹微的“出生医学证明”，证号：N350141589，出生时间：2013年6月1日，声明作废。

万仁霞遗失会计从业资格证，证号：46010000011582，特此声明。